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“ MOSQUE 
 COLLECTION”

The Carus Mosque Collection offers 

you a personal touch! This collection is 

guaranteed to be the flooring solution 

for the decoration of your mosque 

project or prayer room.

We have many years of experience in 

manufacturing carpets for mosques 

and have been the supplier for projects 

in France, Morocco, Tunisia, Turkey, 

Dubai, …e.g. Grande Mosquée de 

Reims (France), Mosquée ‘Hassan II’ in 

Saidia (Morocco).

This catalogue gives you a broad range 

of patterns, styles and colours for 

mosque projects. Next to this collection 

we can also fulfill your personalised 

wishes. 

Our sales staff and design team would 

be pleased to assist you in creating your 

own exclusive project!

Die Carus Mosque Kollektion bietet 

Ihnen einen persönlichen Touch!  

Sie garantiert die perfekte Lösung für 

die Dekoration Ihres Moschee Projekts 

oder Gebetsraums.

Wir sind seit Jahren Fabrikant von 

Teppichböden für Moscheen und 

haben in Frankreich, Marokko, 

Tunesien, Turkei, Dubai Projekte 

realisiert, zum Beispiel die Grosse 

Moschee in Reims (Frankreich), 

die ‚Hassan II‘ Moschee in Saidia 

(Marokko).

Dieser Katalog bietet Ihnen viele 

Beispiele von Dessins, Stilen und 

Farben für Moschee Projekte. 

Neben diesem Katalog, können wir 

Ihnen auch Ihre individuellen, ganz 

persönlichen Wünsche erfüllen. 

Unser Verkaufs- und Designteam hilft 

Ihnen gerne bei der Entwicklung Ihres 

exklusiven Dessins!

La collection ‘Carus Mosque’ vous offre 

une touche personnelle ! C’est 

également la collection de revêtement 

de sol idéale pour la décoration et 

l'aménagement de vos projets de 

mosquées, de salles de prière ou de 

lieux de culte.

Nous avons des années d’expérience 

dans la fabrication de moquettes pour 

mosquées et nous avons réalisé des 

projets en France (e.g. La Grande 

Mosquée de Reims), au Maroc (e.g. la 

Mosquée ‘Hassan II à Saidia), en 

Tunisie, en Turquie et à Dubai.

Ce catalogue vous propose des options 

de motifs, styles et couleurs pour vos 

projets de mosquées. En plus de cette 

collection, nous pouvons aussi réaliser 

vos souhaits personnels. Notre équipe 

de vente et notre bureau de 

développement sont à votre disposition 

pour tous vos projets exclusifs.



“ MOSQUE 
 COLLECTION”

The Carus Mosque Collection offers 

you a personal touch! This collection is 

guaranteed to be the flooring solution 

for the decoration of your mosque 

project or prayer room.

We have many years of experience in 

manufacturing carpets for mosques 

and have been the supplier for projects 

in France, Morocco, Tunisia, Turkey, 

Dubai, …e.g. Grande Mosquée de 

Reims (France), Mosquée ‘Hassan II’ in 

Saidia (Morocco).

This catalogue gives you a broad range 

of patterns, styles and colours for 

mosque projects. Next to this collection 

we can also fulfill your personalised 

wishes. 

Our sales staff and design team would 

be pleased to assist you in creating your 

own exclusive project!

Die Carus Mosque Kollektion bietet 

Ihnen einen persönlichen Touch!  

Sie garantiert die perfekte Lösung für 

die Dekoration Ihres Moschee Projekts 

oder Gebetsraums.

Wir sind seit Jahren Fabrikant von 

Teppichböden für Moscheen und 

haben in Frankreich, Marokko, 

Tunesien, Turkei, Dubai Projekte 

realisiert, zum Beispiel die Grosse 

Moschee in Reims (Frankreich), 

die ‚Hassan II‘ Moschee in Saidia 

(Marokko).

Dieser Katalog bietet Ihnen viele 

Beispiele von Dessins, Stilen und 

Farben für Moschee Projekte. 

Neben diesem Katalog, können wir 

Ihnen auch Ihre individuellen, ganz 

persönlichen Wünsche erfüllen. 

Unser Verkaufs- und Designteam hilft 

Ihnen gerne bei der Entwicklung Ihres 

exklusiven Dessins!

La collection ‘Carus Mosque’ vous offre 

une touche personnelle ! C’est 

également la collection de revêtement 

de sol idéale pour la décoration et 

l'aménagement de vos projets de 

mosquées, de salles de prière ou de 

lieux de culte.

Nous avons des années d’expérience 

dans la fabrication de moquettes pour 

mosquées et nous avons réalisé des 

projets en France (e.g. La Grande 

Mosquée de Reims), au Maroc (e.g. la 

Mosquée ‘Hassan II à Saidia), en 

Tunisie, en Turquie et à Dubai.

Ce catalogue vous propose des options 

de motifs, styles et couleurs pour vos 

projets de mosquées. En plus de cette 

collection, nous pouvons aussi réaliser 

vos souhaits personnels. Notre équipe 

de vente et notre bureau de 

développement sont à votre disposition 

pour tous vos projets exclusifs.



CARUS CARPET MOSQUE COLLECTION 

DISCOVER OUR  
MOSQUE COLLECTION

4 —



MOSQUE COLLECTION 

DISCOVER OUR  
MOSQUE COLLECTION

— 5

 6 Floorheating

 10 Colors

 12 Summary

 43 Technical specifications



CARUS CARPET

FLOORHEATING
SUITABLE FOR 

FLOOR HEATING SYSTEMS

All our ‘Mosque’ carpet 

basecloths are compatible 

with floor heating systems. 

Thermal resistance coefficients 

of all offered carpets are below 

0,10 m²K/W.

FUSSBODEN- 

HEIZUNGSGEEIGNET

Alle unsere ‚Mosque‘ 

Teppichböden sind für 

Fussbodenheizungssysteme 

geeignet. Der 

Wärmedurchlasswiderstand 

ist weniger als 0,10 m² K/W.

COMPATIBLE AVEC LE 

CHAUFFAGE PAR LE SOL

Toutes nos moquettes 

‘Mosque’ sont compatibles 

avec les systèmes de 

chauffage par le sol. Leur 

résistance thermique est 

inférieure à 0,10 m² K/W.
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MOSQUE COLLECTION 

MOSQUE CARPET
ROLL WITH 
PATTERN

EXAMPLE OF A MOSQUE 

CARPET ROLL WITH 

PATTERN

For better understanding, this 

picture shows how a design is 

printed and repeated on a full 

roll of carpet:

The carpet roll is 

approximately 25 metres long 

and 4 metres wide. The pattern 

is repeated 3 times across the 

4 metre width of the carpet 

and numerous times in the 

length until the end of the roll. 

Patterns are designed in such 

a way that they match with the 

next roll in width or length.

BEISPIEL 

EINER ROLLE 

TEPPICHBODEN FUER 

MOSKEE

Dieses Bild verdeutlicht wie 

ein Moschee-Dessin innerhalb 

einer kompletten Rolle 

Teppichboden gedrückt und 

wiederholt wird:

Die Rolle Teppichboden ist 

ungefähr 25 Meter lang und 4 

Meter breit. Das Dessin wird 3 

mahl über die 4 Meter Breite 

des Teppichs wiederholt, und 

kontinuirlich über die ganze 

Länge der Rolle. Die Dessins 

sind so aufgemacht, dass die 

immer in Breite und Länge 

gut mit der nächtste Rolle 

übereinstimmen.

EXEMPLE 

D’UN ROULEAU DE 

MOQUETTE AVEC DESSIN 

POUR MOSQUÉES

Cette image montre 

comment un dessin est 

imprimé et répété sur un 

rouleau entier de moquette : 

le rouleau de moquette 

mesure environ 25 mètres de 

long et 4 mètres de large. Le 

dessin est répété 3 fois sur la 

largeur de 4 mètres, et est 

répété continuellement sur la 

longueur jusqu’à la fin du 

rouleau. Les motifs sont 

dessinés de sorte qu’il y ait 

toujours un bon rapport 

entre la largueur et la 

longueur avec le rouleau 

suivant.
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MOSQUE
 COLLECTION

Our state of the art production process meets the highest standards 

and ensures the best quality in colour brightness and performance. 

We offer you a quality product, durable and hygienic, very 

comfortable and easy in maintenance. Dense constructions, soft 

yarns and different pile weights make these carpet ranges the perfect 

floorcovering for any mosque project. The Millitron printing process 

used for this collection of carpets is very flexible and allows 

personalised colours and patterns without requesting high volumes.

Unser besonderes Produktionsverfahren (Millitron) entspricht den 

höchsten Normen und stellt eine optimale Qualität in Farbvielfalt 

und Gewährleistung sicher. Wir bieten Ihnen ein Qualitätsprodukt, 

dauerhaft und hygienisch, äusserst komfortabel und einfach zu 

pflegen. Die Dichte, die weichen Garne und die verschiedenen 

Polgewichte machen diese Qualitäten zum perfekten Bodenbelag für 

jedes Moschee Projekt.

Notre procédé de fabrication exclusif (Millitron) répond aux normes 

les plus strictes et donne la meilleure qualité en termes de brillance 

et performance. Nous vous offrons un produit de qualité, solide, 

durable, hygiénique, très confortable à l'usage et facile d'entretien. 

Plusieurs qualités vous sont proposées, avec des poids de velours 

plus ou moins importants, permettant de répondre à tous vos 

besoins.



CARUS CARPET

COLORS
Combinations of colours from Carus Your design are 

used to present the following carpet patterns.

Farbkombinationen aus Carus Your design sind für 

Farbvorschläge von folgenden Dessins genützt worden.

Des combinaisons de coloris de Carus Your design sont 

utilisés pour la présentation des dessins suivants.
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CARUS CARPET

COLORS
Combinations of colours from Carus Your design are 

used to present the following carpet patterns.

Farbkombinationen aus Carus Your design sind für 

Farbvorschläge von folgenden Dessins genützt worden.

Des combinaisons de coloris de Carus Your design sont 

utilisés pour la présentation des dessins suivants.

MOSQUE COLLECTION 

CA233

CA233

CA233

CA233

CA233

CA233

CA233

CA237

CA260

CA680

CA737

CA767

CA970

CA017

CA

CA

CA

CA

CA

CA

CA907

CA918

CA248

CA173

CA137

CA177

CA605

CA

CA

CA

CA

CA

CA

CA920

CA923

CA921

CA930

CA967

CA990

CA995

CA610

CA

CA

CA

CA

CA

CA

CA310

CA645

CA337

CA637
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CA620

CA

CA

CA

CA

CA

CA

CA527

CA537

CA590

CA570

CA485

CA447

CA741
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CARUS CARPET

DESIGNS
DESSINS
MOTIFS

MOSQUE COLLECTION 

MK004 - 56 x 133 cm p. 18

MK010 - 56 x 133 cm p. 17

MK012 - 56 x 133 cm p. 18

MK015 - 56 x 133 cm p. 21

MK016 - 56 x 133 cm p. 18

MK021 - 56 x 133 cm p. 21

MK018 - 56 x 133 cm p. 18

MK026 - 56 x 133 cm p. 21

MK024 - 56 x 133 cm p. 19

MK017 - 56 x 133 cm p. 21
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MOSQUE COLLECTION 

MK002 - 56 x 133 cm p. 19

MK013 - 56 x 133 cm p. 17

MK003 - 56 x 133 cm p. 19

MK019 - 56 x 135 cm p. 19

MK001 - 56 x 133 cm p. 20

MK020 - 56 x 133 cm p. 20

MK006 - 67 x 135 cm p. 20

MK007 - 67 x 135 cm p. 20
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CARUS CARPET MOSQUE COLLECTION 

MK008 - 133 x 67 cm p. 22 MK023 - 133 x 52 cm p. 23 MK033 - 133 x 15 cm p. 26

MK009 - 133 x 50 cm p. 28 MK029 - 133 x 50 cm p. 25 MK011 - 133 x 56 cm p. 27 & 35

MK025 - 133 x 56 cm p. 24

MK027 - 133 x 53 cm p. 30

MK014 - 133 x 56 cm p. 29

MK030 - 133 x 73 cm p. 31
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CARUS CARPET MOSQUE COLLECTION 

MK035 - 133 x 10 cm p. 32 MK037 - 133 x 48 cm p. 33 MK005 - 133 x 56 cm p. 34

MK022 - 133 x 73 cm p. 36 MK028 - 17 x 67 cm p. 37 MK039 - 133 x 33 cm p. 38

MK042 - 133 x 25 cm p. 41MK040 - 133 x 15 cm p. 39 MK041 - 133 x 14 cm p. 40
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MOSQUE COLLECTION 

MK013-CA0920

CA645 CA680 CA741 CA777

CA920 CA923

MK010-CA0995

CA610

CA930

CA645

CA990

CA337

CA995

CA447

CA930

Design repeat: 56 x 133 cm Design repeat: 56 x 133 cm
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CARUS CARPET MOSQUE COLLECTION 

MK018-CA0651

MK004-CA0777

MK016-CA0637

MK012-CA0651

CA637

CA777

CA651

CA970

CA537

CA651

CA620

CA741

CA605

CA645

CA637

CA787

CA310

CA651

CA447

CA777 CA787

CA637 CA645

Design repeat: 56 x 133 cm

Design repeat: 56 x 133 cm

Design repeat: 56 x 133 cm

Design repeat: 56 x 133 cm
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MOSQUE COLLECTION 

MK003-CA0590

MK024-CA0447

MK019-CA0590

MK002-CA0447

CA310

CA233

CA485

CA337

CA637

CA447

CA645

CA645

CA337

CA260

CA570

CA447

CA645

CA645

CA787

CA651 CA680

CA537

CA310

CA590

CA620

CA787

CA741

CA590

CA337

Design repeat: 56 x 133 cm

Design repeat: 56 x 133 cm

Design repeat: 56 x 135 cm

Design repeat: 56 x 133 cm
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CARUS CARPET MOSQUE COLLECTION 

MK007-CA0995

MK006-CA0995

MK001-CA0995

MK020-CA0637

CA173

CA610

CA310

CA645 CA995

CA337 CA570

CA173

CA590

CA310

CA645 CA990 CA995

CA337 CA570 CA310

CA645

CA447

CA651 CA990 CA995

CA590 CA637

CA310

CA637

CA570

CA645 CA777 CA995

CA590 CA610

Design repeat: 67 x 135 cm

Design repeat: 67 x 135 cm

Design repeat: 56 x 133 cm

Design repeat: 56 x 133 cm
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MOSQUE COLLECTION 

MK021-CA0930

MK015-CA0173

MK026-CA0923

MK017-CA0907

CA017

CA605

CA173

CA990

CA248

CA173

CA918

CA248

CA930 CA995

CA610 CA645 CA233

CA787

CA605

CA920 CA921 CA923

CA610 CA767

CA233

CA645

CA237

CA787 CA907

CA310 CA605

Design repeat: 56 x 133 cm

Design repeat: 56 x 133 cm

Design repeat: 56 x 133 cm

Design repeat: 56 x 133 cm
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MK 008 

CARUS CARPET

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 67 cm

MOSQUE COLLECTION 

MK 023Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 52 cm

MK008-CA0590

MK008-CA0173

MK008-CA0995

CA173

CA590

CA310

CA620 CA918 CA995

CA337 CA447

CA173

CA620

CA248

CA918 CA995

CA310 CA337

CA173

CA590

CA310

CA620 CA918 CA995

CA337 CA447
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MOSQUE COLLECTION 

MK 023Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 52 cm

MK023-CA0590

MK023-CA0173

MK023-CA0637

CA447

CA645

CA590

CA995

CA610

CA173

CA645

CA248

CA995

CA310

CA605

CA645

CA610

CA777

CA637
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MK 025

CARUS CARPET

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 56 cm MK 029

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 50 cm

MK025-CA0590

MK025-CA0173

MK025-CA0447

CA310 CA337 CA590

CA173 CA610 CA645

CA447 CA610 CA645
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MK 029

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 50 cm

MK029-CA0590

MK029-CA0173

MK029-CA0995

CA447

CA637

CA570

CA645 CA995

CA590

CA173

CA590

CA248

CA645 CA741

CA447

CA137

CA645

CA447

CA741 CA995

CA590
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MK 033

CARUS CARPET

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 15 cm MK 011 

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 56 cm

MK033-CA0590

MK033-CA0447

MK033-CA0177

CA310

CA590

CA447

CA645

CA310

CA645

CA447

CA741

CA137

CA310

CA177

CA645
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MK 011 

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 56 cm

MK011-CA0485

MK011-CA0645

MK011-CA0137

CA447 CA485

CA310 CA645

CA017 CA137
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MK 009 

CARUS CARPET

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 50 cm MK 014

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 56 cm

MK009-CA0570

MK009-CA0237

MK009-CA0995

CA310

CA605

CA337

CA645 CA741

CA570

CA233

CA260

CA237

CA605 CA610

CA248

CA337

CA777

CA610

CA995

CA637
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MK 014

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 56 cm

MK014-CA0237

MK014-CA0337

MK014-CA0645

CA237

CA605

CA248

CA637 CA787

CA260 CA447

CA248

CA605

CA310

CA651 CA970

CA337 CA447

CA248

CA645

CA310

CA777 CA787

CA447 CA637
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MK 027

CARUS CARPET

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 53 cm MK 030

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 73 cm

MK027-CA0237

MK027-CA0337

MK027-CA0637

CA233

CA645

CA237

CA777 CA787

CA610

CA337

CA605

CA447

CA620 CA777

CA570

CA337

CA637

CA570

CA777 CA787

CA620
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MK 030

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 73 cm

MK030-CA0645

MK030-CA0447

MK030-CA0777

CA637 CA645

CA337 CA447

CA737 CA777
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MK 035

CARUS CARPET

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 10 cm MK 037

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 48 cm

MK035-CA0447

MK035-CA0777

MK035-CA0233

CA447

CA741

CA645

CA995

CA645

CA777

CA680

CA995

CA233

CA645

CA248

CA680
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MK 037

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 48 cm

MK037-CA0590

MK037-CA0777

MK037-CA0233

CA537 CA590 CA645

CA645 CA680 CA777

CA233 CA237 CA645
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MK 005

CARUS CARPET

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 56 cm MK 011

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 56 cm

MK005-CA0237

MK005-CA0590

MK005-CA0177

CA237 CA248 CA310

CA570 CA590 CA645

CA137 CA177 CA637
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MK 011

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 56 cm

MK011-CA0248

MK011-CA0537

MK011-CA0930

CA017 CA173 CA248

CA537 CA620 CA787

CA605 CA930 CA990
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MK 022

CARUS CARPET

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 73 cm MK 028

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 17 x 67 cm

MK022-CA0173

MK022-CA0590

MK022-CA0680

CA173

CA605

CA233

CA610

CA248

CA447

CA610

CA570

CA645

CA590

CA017

CA680

CA233

CA923

CA610
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MK 028

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 17 x 67 cm

MK028-CA0570

MK028-CA0248

MK028-CA0645

CA337

CA590

CA447

CA620 CA787

CA570

CA173

CA741

CA248

CA777 CA787

CA610

CA310

CA485

CA337

CA605 CA645

CA447
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MK 039 

CARUS CARPET

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 33 cm MK 040

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 15 cm

MK039-CA0173

MK039-CA0930

MK039-CA0995

CA137 CA173 CA605

CA610 CA930 CA967

CA570 CA990 CA995
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MK 040

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 15 cm

MK040-CA0485

MK040-CA0233

MK040-CA0990

CA447

CA680

CA485

CA741

CA645

CA233

CA260

CA237

CA310

CA248

CA017

CA990

CA918

CA995

CA930
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MK 041

CARUS CARPET

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 14 cm MK 042

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 25 cm

MK041-CA0967

MK041-CA0248

MK041-CA0485

CA017

CA967

CA930

CA995

CA173

CA310

CA248

CA605

CA337

CA485

CA447

CA590
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MK 042

MOSQUE COLLECTION 

Pattern repeat — Rapport — Rapport du dessin: 133 x 25 cm

MK042-CA0173

MK042-CA0590

MK042-CA0967

CA173 CA605 CA967

CA570 CA590 CA645

CA310 CA930 CA967
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BASE TUFT TEST Emperor 1000 Emperor 1200 Emperor 1450

Secondary backing
Rückenausstattung
Dossier

Weaveback Masterback Felt Weaveback Masterback Felt Weaveback Masterback Felt

Manufacturing technique
Herstellungstechnik
Technique de fabrication

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony

1/10 saxony imprimée

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony

1/10 saxony imprimée

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony

1/10 saxony imprimée

Pile composition
Material der Nutzschicht
Composition du velours

100% PA 6+ 100% PA 6+ 100% PA 6+

Width
Breite
Largeur

400 cm 400 cm 400 cm

Roll length
Rollenlänge
Longeur du rouleau

25 m 25 m 25 m

Pile height
Polhöhe
Hauteur du velours

6 mm 6  mm 7 mm

Pile weight
Polgewicht
Poids du velours

1000 g/m² 1200 g/m² 1450 g/m²

Total height
Gesamthöhe
Hauteur totale

8 mm 9,5 mm 8,5 mm 10,5 mm 10 mm 12 mm

Total weight
Gesamtgewicht
Poids total

2055 g/m²  1870 g/m² 2200 g/m² 2130 g/m² 2370 g/m² 2440 g/m²

Number of tufts
Noppenzahl
Nombre de points

173 200/m² 185 000/m² 204 700/m²

Minimum order quantity
Mindestabnahme
Quantité minimum

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank

300 m²/banque de couleurs

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank

300 m²/banque de couleurs

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank

300 m²/banque de couleurs

Fastness to rubbing (dry)
Reibechtheit (trocken)
Solidité au frottement (sec)

ISO 105 x 12 4-5 4-5 4-5

Fastness to rubbing (wet)
Reibechtheit (nass)
Solidité au frottement (humide)

ISO 105 x 12 4-5 4-5 4-5

Water fastness
Wasserechtheit
Solidité à l’eau

ISO 105 E01 4-5 4-5 4-5

Fastness to light
Lichtechtheit
Solidité à la lumière

ISO 105 B2 5 5 5

Thermal resistance
Wärmedurchlasswiderstand
Résistance thermique

ISO 8302 0,072 m² K/W 0,088 m² K/W 0,077 m² K/W 0,094 m² K/W 0,083 m² K/W 0,099 m² K/W

Impact sound insulation
Trittschalldemmung
Réduction de la transmission 
du bruit de choc

ISO 140 - 8 28 dB 35 dB 30 dB 36 dB 32 dB 37 dB

DOP Nr / DOP n° 1087#00576/WICR 1087#00576/MICR 1087#00577/WICR 1087#00577/MICR 1087#00578/WICR 1087#00578/MICR

D
G
Rm
gL
e C80D9FAC

U3P3E1CO
15/306

D
G
Tm
gL
e C80D9FAC

U3P3E1CO
15/306

D
G
Rn
gL
e 64FEB1CB

U3P3E1CO
15/307

D
G
Tn
gL
e 64FEB1CB

U3P3E1CO
15/307

D
G
Ro
gL
e DO6EBA8F

U3P3E1CO
16/311

D
G
Ro
gL
e DO6EBA8F

U3P3E1CO
16/311

MOSQUE COLLECTION 

BASE TUFT TEST Commodore 800 Commodore 1000 Commodore 1200

Secondary backing
Rückenausstattung
Dossier

Weaveback Masterback Felt Weaveback Masterback Felt Weaveback Masterback Felt

Manufacturing technique
Herstellungstechnik
Technique de fabrication

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony

1/10 saxony imprimée

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony

1/10 saxony imprimée

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony

1/10 saxony imprimée

Pile composition
Material der Nutzschicht
Composition du velours

100% PA 6.0 Crealon 100% PA 6.0 Crealon 100% PA 6.0 Crealon

Width
Breite
Largeur

400 cm 400 cm 400 cm

Roll length
Rollenlänge
Longeur du rouleau

25 m 25 m 25 m

Pile height
Polhöhe
Hauteur du velours

6 mm 7mm 8 mm

Pile weight
Polgewicht
Poids du velours

800 g/m² 1000 g/m² 1200 g/m²

Total height
Gesamthöhe
Hauteur totale

8 mm 10,5 mm 9 mm 11 mm 10,5x mm 11,5 mm

Total weight
Gesamtgewicht
Poids total

1945 g/m² 1695 g/m² 2065 g/m² 1950 g/m² 2265 g/m² 2270 g/m²

Number of tufts
Noppenzahl
Nombre de points

161 400/m² 200 700/m² 216 500/m²

Minimum order quantity
Mindestabnahme
Quantité minimum

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank

300 m²/banque de couleurs

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank

300 m²/banque de couleurs

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank

300 m²/banque de couleurs

Fastness to rubbing (dry)
Reibechtheit (trocken)
Solidité au frottement (sec)

ISO 105 x 12 4-5 4-5 4-5

Fastness to rubbing (wet)
Reibechtheit (nass)
Solidité au frottement (humide)

ISO 105 x 12 4-5 4-5 4-5

Water fastness
Wasserechtheit
Solidité à l’eau

ISO 105 E01 4-5 4-5 4-5

Fastness to light
Lichtechtheit
Solidité à la lumière

ISO 105 B2 5 5 5 

Thermal resistance
Wärmedurchlasswiderstand
Résistance thermique

ISO 8302 0,072 m² K/W 0,081 m² K/W 0,0813 m² K/W 0,097 m² K/W 0,0921 m² K/W 0,104 m² K/W

Impact sound insulation
Trittschalldemmung
Réduction de la transmission 
du bruit de choc

ISO 140 - 8 25 dB ≥ 25 dB 28 dB 32 dB 32 dB ≥ 32 dB

DOP Nr / DOP n° 1087#00573/WICR 1087#00573/MICR 1087#00554/WICR 1087#00554/MICR 1087#00462/WICR 1087#00462/MICR
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TECHNICAL SPECIFICATIONS  
TECHNISCHE DATEN
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES



MOSQUE COLLECTION 

BASE TUFT TEST Commodore 800 Commodore 1000 Commodore 1200

Secondary backing
Rückenausstattung
Dossier

Weaveback Masterback Felt Weaveback Masterback Felt Weaveback Masterback Felt

Manufacturing technique
Herstellungstechnik
Technique de fabrication

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony

1/10 saxony imprimée

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony

1/10 saxony imprimée

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony

1/10 saxony imprimée

Pile composition
Material der Nutzschicht
Composition du velours

100% PA 6.0 Crealon 100% PA 6.0 Crealon 100% PA 6.0 Crealon

Width
Breite
Largeur

400 cm 400 cm 400 cm

Roll length
Rollenlänge
Longeur du rouleau

25 m 25 m 25 m

Pile height
Polhöhe
Hauteur du velours

6 mm 7mm 8 mm

Pile weight
Polgewicht
Poids du velours

800 g/m² 1000 g/m² 1200 g/m²

Total height
Gesamthöhe
Hauteur totale

8 mm 10,5 mm 9 mm 11 mm 10,5x mm 11,5 mm

Total weight
Gesamtgewicht
Poids total

1945 g/m² 1695 g/m² 2065 g/m² 1950 g/m² 2265 g/m² 2270 g/m²

Number of tufts
Noppenzahl
Nombre de points

161 400/m² 200 700/m² 216 500/m²

Minimum order quantity
Mindestabnahme
Quantité minimum

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank

300 m²/banque de couleurs

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank

300 m²/banque de couleurs

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank

300 m²/banque de couleurs

Fastness to rubbing (dry)
Reibechtheit (trocken)
Solidité au frottement (sec)

ISO 105 x 12 4-5 4-5 4-5

Fastness to rubbing (wet)
Reibechtheit (nass)
Solidité au frottement (humide)

ISO 105 x 12 4-5 4-5 4-5

Water fastness
Wasserechtheit
Solidité à l’eau

ISO 105 E01 4-5 4-5 4-5

Fastness to light
Lichtechtheit
Solidité à la lumière

ISO 105 B2 5 5 5 

Thermal resistance
Wärmedurchlasswiderstand
Résistance thermique

ISO 8302 0,072 m² K/W 0,081 m² K/W 0,0813 m² K/W 0,097 m² K/W 0,0921 m² K/W 0,104 m² K/W

Impact sound insulation
Trittschalldemmung
Réduction de la transmission 
du bruit de choc

ISO 140 - 8 25 dB ≥ 25 dB 28 dB 32 dB 32 dB ≥ 32 dB

DOP Nr / DOP n° 1087#00573/WICR 1087#00573/MICR 1087#00554/WICR 1087#00554/MICR 1087#00462/WICR 1087#00462/MICR
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TECHNICAL SPECIFICATIONS  
TECHNISCHE DATEN
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

— 43

Structure
Construction / Struktur /
Structuur / Descripción /
Struttura / Struktura

Moquette à velours Saxony imprimé (C+E+S)
Tufted carpet, printed Saxony / Getufteter bedruckter Saxony / 
Getuft tapijt, bedrukte Saxony / Moqueta de fibra Saxony estampada / 
Moquette velluto Saxony stampato / Wykładzina o runie typu  
welur Saksoński drukowana

Moquette à velours coupé imprimé (F)
Tufted carpet, printed cut pile / Getufteter bedruckter Velours / 
Getuft tapijt, bedrukte gesneden pool / Moqueta de fibra  
cortada y estampada / Moquette velluto coupé stampato / 
Wykladzina welurowa drukowana

Composition
Pile material / Polmaterial / 
Poolmateriaal / Composición / 
Composizione / Skład runa

100% Polyamide
100% Nylon / 100% Polyamid /  
100% Polyamide / 100% Poliamida /  
100% Poliammide / 100% Poliamid

Poids de velours - NF ISO 8543 
Pile weight / Poleinsatzgewicht / Poolinzetmassa /  
Peso fibra / Peso felpa / Gramatura

C1
C2
C3
E1
E2
E3
F
S

800 g/m²
1000 g/m²
1200 g/m²
1000 g/m²
1200 g/m²
1450 g/m²

500 g/m²
1300 g/m²

23.6 oz/sq yd
29.5 oz/sq yd
35.4 oz/sq yd
29.5 oz/sq yd
35.4 oz/sq yd
42.8 oz/sq yd
14.7 oz/sq yd
38.3 oz/sq yd

Poids total - NF ISO 8543
Total weight / Gesamtgewicht / Totaal gewicht /  
Peso total / Peso totale / Masa całkowita

C1
C2
C3
E1
E2
E3
F
S

1945 g/m²
2065 g/m²
2265 g/m²
2055 g/m²
2200 g/m²
2370 g/m²
2260 g/m²
2350 g/m²

57.4 oz/sq yd
60.9 oz/sq yd
66.8 oz/sq yd
60.6 oz/sq yd
64.9 oz/sq yd
69.9 oz/sq yd
66.7 oz/sq yd
69.3 oz/sq yd

Épaisseur totale - NF ISO 1765 
Total thickness / Gesamtdicke / Totale massa /  
Altura total / Spessore totale / Wysokość całkowita

C1
C2
C3
E1
E2
E3
F
S

8 mm
9 mm

10,5 mm
7,5 mm
8,3 mm
10 mm

9,9 mm
10 mm

0.315"
0.354"
0.413"
0.295"
0.327"
0.394"
0.390"
0.394"

Hauteur du velours - NF ISO 1766 
Pile height / Polhöhe / Poolhoogte / Altura fibra /  
Spessore felpa / Wysokość runa

C1
C2
C3
E1
E2
E3
F
S

6 mm
7 mm
8 mm

5,5 mm
5,9 mm

7 mm
4,6 mm
6,5 mm

0.236"
0.276"
0.315"
0.217"
0.232"
0.276"
0.181"
0.256"

Envers
Backing / Rückenausstattung / Rug /  
Soporte / Sottofondo / Podkład

C
E
F
S

Action Back
Action Back
Superback
Action Back

Jauge, Serrage (points), Densité - NF ISO 1763
Gauge, Rows (points), Tufts /  
Teilung, Stiche (points), Noppenzahl /  
Rijen, Deling (points), Noppenaantal /  
Galga, Densidad (puntos) /  
Scartamento, Serraggio (punti), Densità felpa / 
Zacieśnienie, Rozstaw igiel (punkty), Gęstoś

C1
C2
C3
E1
E2
E3
F
S

C1
C2
C3
E1
E2
E3
F
S

1/10e

41 p
51 p
55 p
44 p
47 p
51 p
52 p
48 p

161950 p/m²
201450 p/m² 
216500 p/m²
173800 p/m²
185650 p/m²
201450 p/m²
205400 p/m²
189600 p/m²

1/10e

10.4 SPI
13 SPI
14 SPI
11.2 SPI
11.9 SPI
13 SPI
13.2 SPI
12.2 SPI
135412 sti/sq yd
168439 sti/sq yd
181650 sti/sq yd
145320 sti/sq yd
155228 sti/sq yd
168439 sti/sq yd
171742 sti/sq yd
158531 sti/sq yd

Comportement au feu 
Fire resistance / Brennverhalten / 
Brandgedrag / Clasificación al fuego / 
Comportamento al fuoco / Trudnozapalność

Bfl-s1 (C+E+S) / Cfl-s1 (F) - Collé sur ciment
Glued on cement / Geklebt auf Zement /  
Verlijmd op cement / Pegado en cemento /  
Incollato su cemento / Klejone na podlozu betonowym

HQE® / LEED® + Pose, entretien, traitement
Laying, cleaning , treatment / Verlegehinweis, Reinigung, Behandlung / 
Plaatsinstructie, Reiniging, Onderhoud / Instalación, mantenimiento, tratamiento / 
Posa, manutenzione, trattamenti / Układanie, utrzymanie w czystości, impregnacja

Cf. notice
See notice

EN  
14041
DOP
1009-129683 (C1)
1009-129682 (C2)
Textile floor covering

EN 1307

EN  
14041
DOP
1009-129986 (C3)
1009-129685 (E1)
Textile floor covering

EN 1307

EN  
14041
DOP
1009-129684 (E2)
1009-130505 (E3)
Textile floor covering

EN 1307

EN  
14041
DOP
1009-130427 (F)
1009-129686 (S)

Textile floor covering
EN 1307

COMMODORE 800 (C1)
COMMODORE 1000 (C2)
COMMODORE 1200 (C3)
4 m / 157.5" - Action Back

EMPEROR 1000 (E1)
EMPEROR 1200 (E2)
EMPEROR 1450 (E3)
4 m / 157.5" - Action Back

FUSION 500 (F)
4 m / 157.5" 
Superback

SATINE 1300 (S)
4 m / 157.5" 
Action Back

ÉMISSIONS DANS L’AIR INTÉRIEUR

A+
A+ A B C

ÉMISSIONS DANS L’AIR INTÉRIEUR

A+
A+ A B C

ÉMISSIONS DANS L’AIR INTÉRIEUR

A+
A+ A B C

ÉMISSIONS DANS L’AIR INTÉRIEUR

A+
A+ A B C

ÉMISSIONS DANS L’AIR INTÉRIEUR

A+
A+ A B C

ÉMISSIONS DANS L’AIR INTÉRIEUR

A+
A+ A B C

ÉMISSIONS DANS L’AIR INTÉRIEUR

A+
A+ A B C

ÉMISSIONS DANS L’AIR INTÉRIEUR

A+
A+ A B C

≤ 2 kV <0,15 m2C°/W ΔLw 25 dB 5-6/8CO
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≤ 2 kV <0,15 m2C°/W ΔLw 32 dB 5-6/8
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≤ 2 kV <0,15 m2C°/W ΔLw 28 dB 5-6/8

CO
M

M
O

D
O

RE
 1

00
0

≤ 2 kV

<0,15 m2C°/W ΔLw 28 dB 5-6/8EM
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00

≤ 2 kV

<0,15 m2C°/W ΔLw 30 dB 5-6/8EM
PE
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≤ 2 kV

<0,15 m2C°/W ΔLw 31 dB 5-6/8EM
PE

RO
R 

14
50

≤ 2 kV 5-6/8
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00

≤ 2 kV <0,15 m2C°/W ΔLw 25 dB 5-6/8
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00



Balsan S.A.S.
B.P. 50 - 2, Corbilly 
F-36330 ARTHON

Tél. +33 254 29 16 00 
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carus@carusflooring.com
www.carusflooring.com


